

上街时报

SHANGJIE NEWSLETTER

郑州市上街区融媒体中心编印

河南省连续性内资 [审郑州连]00015号 第13期(总第757期) 内部资料 免费交流 监督电话 67183172

2023年6月

18

星期日

癸卯年五月初一



- 市人大常委会副主任宋书杰调研我区“三个一批”项目建设“万人助万企”活动开展情况
- 郑州市2023年“世界认可日”暨“专精特新”中小企业质量管理体系认证提升行动启动仪式在我区举行
- 市政协副主席樊福太视察我区“有事好商量”协商议事平台建设

详见二版

区委常委会召开扩大会议

传达学习近期中央重要会议精神和习近平总书记重要讲话精神及重要理论文章 安排部署贯彻落实意见

6月13日，区委常委会召开扩大会议，传达学习近期中央重要会议精神和习近平总书记重要讲话精神、重要理论文章，安排部署我区贯彻落实意见。区委书记李金勇主持会议并讲话。

会议传达学习了5月29日中共中央政治局会议精神。会议指出，要牢牢把握教育正确政治方向，牢记为党育人、为国育才初心使命，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，深入开展爱国主义教育，强化中小学思政课建设，加强和改进体育、美育、劳动教育，全面培养合格的社会主义建设者和接班人。要努力办好人民满意的教育，坚持教育优先发展，加大支持保障力度，完善教学设施，加强教师队伍建设，不断提高教育教学水平和质量。要积极引进、培育、发展职业教育和高等教育，大力推动多元化教育快速健康发展。